



**MÁV FKG Felépítmény karbantartó és Gépjavító Korlátolt  
Felelősségű Társaság  
5137 Jászkisér, Jászladányi út 10.**

---

---

**Az üdülő bemutatása**

A Szántódi családi üdülő Somogy megye északi részén, a Balaton déli partján, a Tihanyi-félszigettel szemben fekvő településen van. A Szántódi rév miatt nevezik Somogy északi kapujának is. Szomszédos települések: keleten Zamárdi, délen Kőröshegy, nyugaton Balatonföldvár, ezekkel a helységekkel összeépült a település. Délkeleten Balatonendréd, északon pedig a Balaton túlszántói partján fekvő Tihany határolja. Az intézmény szépen parkosított területtel, nagy udvarral rendelkezik, ahol szabadtéri főzésre, szalonna sütésre is van lehetőség.

Vendégeinket szívesen fogadjuk hosszabb-rövidebb időre a tárgy év június 1. és szeptember 30. időszakában, az időpontokat egyeztetve. Az üdülő könnyűszerkezetes faházakból áll, férőhelyeinek száma 48 fő. A faházak száma 19 db, melyből 14 db faház 2 ágyas, 5 db faház 4 ágyas elrendezésű. A 4 ágyas faházak szükség esetén pót ágyazhatóak. A létesítményben étkezési szolgáltatás nincs, az önellátást jól felszerelt konyha biztosítja a közös helyiségben.

A konyha, zuhanyzó, wc és a társalgó közös használatú.

**Konyha:**

Minden igényt kielégítő közös konyha, mely fel van szerelve az alapvető konyhai eszközökkel.

**Zuhanyzó és WC:**

Külön bejáratú közös zuhanyzó és wc. (2db női wc és 2 db női zuhanyzó, 2db férfi wc és 2 db férfi zuhanyzó).

**Társalgó:**

A társalgó 48 fő befogadására alkalmas, ahol van Tv,darts, rex asztal, csocsó asztal, mely eszközöket az üdülés alatt lehetőség van használni.

Az üdülő rendelkezik saját 80 méter hosszúságú stéggel, ami lehetővé teszi a part menti növényzet elkerülését a vízbejutáskor. A stég végén 2 db pad is el van helyezve a pihenni vágyók részére. Az üdülőhöz tartozik 2 db vízi bicikli és 1 db csónak, melyeket az üdülő gondnokával egyeztetve lehet használni.

### **A szállás szolgáltatásai:**

tűzrakó hely, bogrács hely, pihenő övezet, nyaraló övezet, kábel tv, darts, rex, csocsó asztal, hinta, napernyő, közös konyha, faházanként 1 db hűtő, közös zuhanyzó és wc, parkoló, nagykert, kerti bútor, stég, 2 db vízi bicikli, 1 db csónak, ping - pong asztal, hozzá ütők és labda.

### **Megközelíthetőség:**

Utazás: egyénileg vonat, személyautó (parkolás az üdülő területén).

### **Az üdülőbe való beutalás szabályai:**

Az üdülési igényt legkésőbb az üdülés tervezett megkezdése előtt 3 héttel írásban a jelentkezési lapon papír alapon, vagy e-mailben kell eljuttatni az Ingatlanügyleti és Karbantartási Iroda üdülésért felelős megbízott munkatársához (e-mail cím: [udules@fkg.hu](mailto:udules@fkg.hu), telefonszám: 06-30/277-2743). A jelentkezési lap elfogadásáról az üdülési felelős visszaigazolást küld, mely tartalmazza az üdülési időszakot, a jelentkezők nevét, születési évét és az IFA-val növelt üdülési díjat.

### **A beutaló igénylése és a térítési díj befizetése:**

1. Az üdülőbe való beutalót a munkavállalók és a további igényjogosultak az üdülési felelős (e-mail: [udules@fkg.hu](mailto:udules@fkg.hu)) útján igényelhetik az üdülési díj befizetésének tényét igazolva.
2. A fizetendő üdülési díjak Idegenforgalmi adóval növelt összegét az üdülési felelős által visszaigazolt jelentkezési lap alapján kell átutalni a Társaság K&H Banknál vezetett 10200586-45112870-00000000 számú bankszámlájára. Lehetőség van OTP SZÉP Kártyával történő fizetésre, ezt a jelentkezőnek előzetesen egyeztetni szükséges.
3. Az üdülési díjat legkésőbb az igénybevétel megelőző 2 héttel kell kiegyenlíteni, a határidőre történő be nem fizetését a beutalóról való lemondásnak kell tekinteni.
4. A beutaltak a beutalóval jelentkeznek üdülésre. A beutaló másra át nem ruházható.
5. Az üdülésben részesülőknek a személyazonosság igazolványukat, vagy a személyazonosság és lakóhely beazonosíthatóságára alkalmas más okiratot az üdülő gondnokának a bejelentkezéskor szükséges bemutatni..

### **Az üdülésre vonatkozó szabályok:**

A beutaltak a beutaló jegy alapján a szobát a beutalás első napján .09<sup>00</sup> órától vehetik igénybe. A beutalás utolsó napján a szobákat 12 óráig, az üdülőt 16 óráig vehetik igénybe. A szoba átvétele és leadása a szobaleltár alapján történik.